

卡车驶过，快车道上“长出”黑洞

事发合肥西二环 祸起污水管道 凹陷近三平方米

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日下午2时许，在合肥西二环卫楼菜市场北侧100米快车道路面上，一辆重型卡车途经此处时，明显感觉路面有抖动下沉迹象，遂减速停车察看，意外发现路面上有一处塌陷区域，虽裸露在外几乎有脸盆大，而内侧路基却空无一物，呈中空状态，空凹的面积近3平方米，若再有重卡经过，塌陷区域或将扩大。



快车道上突塌陷 深洞“腹中空”

该车主忧心忡忡，于是报警求助，蜀山巡警508巡控车赶到后，立即在该路段设置警示锥，车辆纷纷绕行，警方通知市政部门前来查找原因，进行抢修。

记者在现场看到，塌陷区域位于由北向南快车道上，面积约一平方米的柏油路面已经严重凹陷，落差约10多公分，一些柏油层已经龟裂凹凸不平，中间地带则破损，露出脸盆大小的缺口，而

洞底却深不可测。

透过洞口朝内察看，发现塌陷区域的洞壁已经不复存在，凹陷深洞周围几乎没有半寸路基，像是一个被掏空的陷阱，只

有一层柏油层覆盖着，路面岌岌可危。

路面呼啸而过大量重型车辆，经过附近时，明显感觉到塌陷区域一阵颤动，十分危险。

多部门排查，供水管道洗清“嫌疑”

合肥市市政管理处工作人员很快赶到，面对这个快车道上的深坑，也纳闷不解。并发现几步远，就是一处窨井口，井盖上显示归属单位为“合肥供水”。

不久，供水集团工作人员赶到，“会不会是供水管道出现渗漏，导致路基被冲刷流失？”面对这个疑问，听漏工展开了现场排查，但多番走访，都排除了有供水管道漏水的迹象。

待打开这个井盖后，露出的

则是一口污水井，一个由北向南的污水管从井底而过，并没有供水管道。

供水集团工作人员猜测，可能修路期间，供水井盖被混淆盖在污水井上，导致了误解。“而且此处供水管道是东西走向，管内都没有任何压力，几乎没有渗漏冲刷的可能。”

为供水管道洗脱嫌疑后，导致路基空心的祸首开始集中在这口污水井上。

污水管破裂成祸因，路段临时封闭

记者离去时，市政抢修人员准备对塌陷区域进行挖掘，以便进行填补修缮。

在挖掘过程中，意外发现雨水井下面的排水管道设备有损坏迹象，管口破裂渗漏严重，长期冲刷导致周边泥土松动脱落，泥土被冲刷至污水井。

好端端路面为何塌陷的原因这才被揭开，由于污水管道破裂，造成路基土流失形成空洞，时间一久，路面承受不住车辆碾压出现下陷趋势。

记者从合肥市交警支队获

悉，目前这个路段由北向南方向最西侧的两条快车道已经临时封闭，市政部门当天下午修复管道和路面，预计今天晚间路面可以恢复临时通行，但是路面沥青摊铺完成需要3到4天时间。请过往车辆减速慢行，注意安全。

市政人员表示，将立即组织施工人员、设备材料进行抢修，联系污水管道产权单位前来修缮破损管道，再着手对塌陷路面进行剥离、打夯、封土工序，确保修补及时稳固。

毒垃圾案3被告人昨被提起公诉



星报讯(李浩 曾梅 记者任杰)震惊一时的利辛毒垃圾案又有新进展。5月18日，3名被告人被利辛县检察院提起公诉。

2011年12月24日起，利辛、涡阳两县陆续发现上百桶被丢弃

的危险化学品，部分被掩埋于地下或倾倒，致使不少农田被污染(今年1月6日，本报曾报道)。

随后，当地警方成立专案组展开调查。不久，5名嫌疑人被抓获。

经查，2011年9月，卞正峰等人为牟利，从江苏盐城一家化工厂拉出20多吨、约160桶化工废料，偷偷运到利辛、涡阳两地，毒垃圾部分被倾倒，铁桶被卖到废品站。经安徽省环境监测中心站

检验，这批化工废料中含有大量二氯苯、苯胺等十余种有害化学成分，其中含有的放射性废物和有毒有害物质，对环境造成了严重污染。

5月18日，利辛检察院以涉嫌污染环境罪，依法对卞正峰、李兆青、邱成良提起公诉。

同时，记者了解到，此次仅处理危险废弃物一项费用，利辛县就花费60万元，这笔费用便来自于涉事企业的赔偿款。



软装设计引领家装潮。昨日上午，安徽领秀软装设计有限公司正式对外开业，该公司作为安徽省最专业的软装陈设服务商，填补了目前合肥装饰市场中专业软装的空白。方祺琦 文/图

谁是2012“魅力英雄”？ 数字解析长安EADO逸动

今年接踵而至的新车发布中，谁能开宗立派，谁能叫好叫座，笔者近期专程走访了相关市场。在新车潮中，长安EADO逸动以令众多媒体称道的造型设计，以及兼具合资品牌的产品品质和丰富配置，让人感受到不容小觑的强大气场。

要成为车市的“主角”，外观方面一定是“耐看”的时尚经典。而长安EADO逸动也因长得“俊朗”，一登场就得到了众人赞赏，现称之为“新流动美学”。以逸动为例，通过50余次整车碰撞试验、60余次台车试验、10余轮车体结构CAE仿真分析优化、200余次玛迪数字化动力学模型(MADYMO)匹配优化，同时

率先实现北欧行人保护GTR高安全标准，让行人安全同时受到全面保护。逸动搭载了Blue Core高效节能发动机，并匹配全新高效5速手动变速器及日本爱信原装进口Ss-II手自一体变速器，针对亚洲人的驾驶习惯，打造了低转速高扭矩适合城市的行走特性。

长安汽车从06年开始在自主乘用车领域全面发力，为2012年代表着第三代自主车型新高度的长安逸动，奠定了坚实的品质基础。长安逸动的上市，可能因此引发一场国内中级车市场变革。从各项数据来看，逸动“叫好”已然，但“叫座”与否，还需等待市场后的全面综合检验。

拍卖公告

受法院委托，我公司将于2012年6月9日上午10:00整在本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：1.蒙城县东城区23号的房地产(总建筑面积3422.22㎡；用地面积7845.59㎡)，参考价：220.9万元；2.蒙城县淝河路127号、129号的房地产(总建筑面积为5264.72㎡、用地面积23562.62㎡)，参考价：779.05万元；

注：请标的担保物权人和优先购买权人及时联系法院和本公司了解相关情况和行使相关权利。同时本次拍卖以标的现状拍卖，上述数据仅供竞买人参考。

二、展示、咨询及保证金交纳时间：自公

告之日起至2012年6月8日16:00止。

登记时间：自公告之日起至2012年6月8日17:30止。

登记地点：亳州市谯城区魏武大道811号或合肥市庐江路60号三楼。

三、联系电话：0551-2616072 13205511789(张先生)13909682857(石先生)。

四、联系地址：合肥市庐江路60号三楼

注意事项：有意参加竞买者，须持本人身份证或单位营业执照副本及其它有效证件并缴纳标的物竞买保证金100万元整，保证金汇入亳州市中级人民法院指定帐户，然后凭法院收据办理竞买登记手续。如竞买不成，竞买保证金于会后7个工作日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司

二〇一二年五月十九日